

意境，賦予稻米鮮活的生命力，「新鮮」的感受不著多言也能躍然而生。選用有機米，主要爲了傳達對生態環境的尊重，因爲要回歸原始的栽種法，沒有農藥、化肥，必需透過更多的努力，才能種植出有機稻米，因此，用最精緻質感的包裝，表達珍惜這些得來不易的有機米。在材質的選擇上，以灰銅再生紙爲主，紙盒的再利用性高，簡約的設計風格，完全不作多餘的油墨印刷，真正落實環保理念。

農糧署強調，以國產良質米禮盒作爲餽贈禮品，除可協助我國農業發展，促進農業升級，也是對廣大農友的支持，對於受贈親友來說，米的保存期較長，不必擔心短期內如何消化的問題，且各式米禮盒設計均美觀大方，並可以依需求組合不同類別產品，如紅蛋(彌月)、喜餅(訂、結婚)，絕對是送者大方，受者實惠。對於即將來到的中秋佳節，您決定好要送怎樣的禮嗎？米禮盒是您不錯的選擇。🍚

文圖 | 陳建智

支持優質台灣米 · 大家認養米寶寶

近年來養生風潮大肆流行，講求養生的餐廳如雨後春筍般紛紛開張，其中更是不乏由昂貴食材所製成的養生品。其實，養生料理最隨手取得的食材——「米食」就在你我身邊。



6種米寶寶

在國人營養來源多樣化及飲食習慣改變的狀況下，農糧署爲促進國產良質米的消費量，維繫國內稻米產業及農業的永續發展，調和我國加入世界貿易組織後，進口食米對國產米的衝擊，特別規劃「支持優質台灣米·大家認養米寶寶」產銷活動及媒體整合行銷策略，邀請大小朋友認養台灣六大知名的良質米，向國人推廣優質、具產地及品種特色的地區特色米，

讓國人可以充分瞭解國產米的高品質與良好的口感。

認養人在米寶寶成長期內，每日可在專屬網頁點選食物、衣服、玩具、愛的動作…等，讓所認養的米寶寶在最好的環境中健康、快樂的成長。

農糧署強調，該活動是期望藉由認養關係的建立，讓參與者從而認識米食文的生產過程，了解每一粒米皆得來不易，進一步在飲食中拉近跟米的距離，進而熱愛“食米”，落實支持台灣農業，達到促進農業永續發展的目標。歡迎民眾上網參與認養米寶寶活動(網址：<http://happy-rice.knowhow-design.com.tw/>)。🍚